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CARDUL DE ACCES LA ASISTENȚA MEDICALĂ 

Mod de utilizare în atenția pacienților care beneficiază de un ajutor financiar din partea 
CPAS (Centrul Public de Asistență Socială) Charleroi 

 

Dacă  vă  aflați  într‐o  situație  de  ședere  care  nu  vă  permite  să  solicitați  înscrierea  la  o 
asociație  de  tip mutual,  dacă  aveți  reședința  obșinuită  și  efectivă  pe  teritoriul  orașului 
Charleroi și doriți ajutor medical, puteți depune  la C.P.A.S. Charleroi o solicitare pentru un 
card de acces la asistența medicală. 

                         

Procedura de urmat: 

 Depuneți o solicitare pentru un card de acces la asistența medicală la serviciul social 
pentru cetățeni străini din cadrul CPAS Charleroi situat la adresa Boulevard de l’Yser, 
15/17, 6000 Charleroi. 
 

 Trebuie  să  colaborați  la  întocmirea  anchetei  sociale  și  să  furnizați  toate 
documentele utile. 

 

 Trebuie  să  acceptați  vizita  la  domiciliu  a  lucrătorului  social  pentru  ca  să  constate 
șederea pe teritoriul Charleroi și nevoia de ajutor.  
CPAS este obligat să păstreze secretul profesional și nu comunică nicio  informație 
poliției sau serviciului pentru cetățenii străini din orașul Charleroi. 
 

 Dacă  sunteți  o  persoană  fără  adăpost,  este  necesar  să  furnizați  un  atestat  de 
frecventare a adăposturilor de noapte sau adresa persoanei care vă găzduiește. 
 

 CPAS are obligația să  ia o decizie  într‐un  interval de o  lună de  la primirea solicitării 
dvs.; sunteți apoi informat(ă) de CPAS despre decizia privind solicitarea unui card de 
acces la asistența medicală. 

 

În absența cardului de acces la asistența medicală 

Dacă  aveți  nevoie  de  o  consultație  la medic,  trebuie  să  vă  prezentați  la  serviciul  social 
pentru  cetățenii  străini  al  centrului  nostru  și  să  faceți  o  cerere  de  acoperire  a  costurilor 
consultației.  

Acesta este un document care vă oferă dreptul ca CPAS să achite costul asistenței medicale 
și trebuie înmânat medicului.  

Atenție, anumite costuri revin în responsabilitatea dvs. (cotă parte pacient). 
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Dacă un medic vă prescrie medicamente sau vă îndrumă către un specialist, trebuie să vă 
prezentați  la  serviciul  social  pentru  cetățenii  străini  al  centrului  nostru  pentru  a  solicita 
acoperirea costurilor și să obțineți o cerere de acoperire a costurilor medicamentelor sau a 
tarifelor specialistului.  

Atenție, anumite costuri revin în responsabilitatea dvs. (cotă parte pacient). 

 

Când sunteți în posesia cardului de acces la asistența medicală 

Beneficiind  de  acest  card,  CPAS  acoperă  costurile  pentru  asistența  medicală  (medic, 
specialist etc.) și medicamente,  iar dvs. trebuie să plătiți o sumă mică (cota parte pacient 
sau coplata). 

Trebuie să prezentați cardul de acces  la asistența medicală când mergeți  la medic, spital 
sau  farmacie.  În  acest mod,  nu  trebuie  să  plătiți  decât  o  parte  din  sumă  așa  cum  este 
explicat mai sus. 

 

Durata de valabilitate a cardului de acces la asistența medicală 

Perioada de intervenție a CPAS este înscrisă pe cardul de acces la asistența medicală. 

CU O LUNĂ ÎNAINTE DE DATA ÎNCHEIERII ACORDĂRII AJUTORULUI – dacă doriți să solicitați 
prelungirea cardului de acces la asistența medicală ‐ sunteți invitat(ă) la o nouă întâlnire cu 
asistentul social. 


